
Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/συγγραφέων και δεν 

αντανακλούν απαραίτητα τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η 

Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτές. Αριθμός έργου: 101196057 
 

 

 

 
Άσκηση αναδιατύπωσης 

 
Αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες, 

 
Πρέπει να αντιμετωπίσουμε ορισμένα ζητήματα που συνεχίζουν να εμφανίζονται στις τάξεις 

μας. Πολλοί/πολλές από εσάς δεν καταβάλλετε την απαραίτητη προσπάθεια και οι 

πρόσφατες εργασίες σας δείχνουν έλλειψη συγκέντρωσης και υπευθυνότητας. Πάρα πολλές 

εργασίες υποβάλλονται καθυστερημένα ή δεν υποβάλλονται καθόλου, και η συνολική 

ποιότητα των εργασιών παραμένει χαμηλή. 

 
Η συμπεριφορά στην τάξη είναι επίσης ανησυχητική. Αρκετοί/αρκετές από εσάς συνεχίζετε 

να μιλάτε κατά τη διάρκεια του μαθήματος, να μην ακολουθείτε τις οδηγίες και να 

διακόπτετε τους/τις συμμαθητές/τις συμμαθήτριές σας που προσπαθούν να μάθουν. Αυτού 

του είδους η συμπεριφορά σπαταλά πολύτιμο χρόνο και δυσκολεύει τη διδακτική 

διαδικασία. 

 
Επιπλέον, η συμμετοχή σας στο μάθημα είναι πολύ περιορισμένη. Οι 

περισσότεροι/περισσότερες από εσάς δεν κάνετε απορίες, δεν συμμετέχετε στις συζητήσεις 

και δεν δείχνετε ενδιαφέρον για τις δραστηριότητες που ετοιμάζουμε. Αυτή η μειωμένη 

συμμετοχή επηρεάζει την πρόοδό σας και το κλίμα της τάξης. 

 
Εάν αυτά τα προβλήματα συνεχιστούν, τα μαθησιακά σας αποτελέσματα θα επιδεινωθούν 

ακόμη περισσότερο. Περιμένουμε από εσάς να αναλάβετε την ευθύνη για τις πράξεις σας 

και να βελτιώσετε σημαντικά τη συμπεριφορά, τη στάση και την προσπάθειά σας. 

 
Με εκτίμηση,  

Η δασκάλα σας 
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Χρησιμοποιήστε αυτό το μέρος για να υπογραμμίσετε και να 

αναδιατυπώσετε μερικές από τις προτάσεις, ώστε να εστιάζουν στα 

δυνατά σημεία. 
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